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Câu 5: Đường thẳng 
[image: image49.wmf]d

đi qua điểm 
[image: image50.wmf](

)

1;2

-

A

, nhận 
[image: image51.wmf](

)

2;4

=-

r

n

 làm vectơ pháp tuyến có phương trình là
A. 
[image: image52.wmf]:240

--=

dxy

.
B.  
[image: image53.wmf]:40

++=

dxy

.
C.  
[image: image54.wmf]:240

-+-=

dxy

.
D.  
[image: image55.wmf]:250

-+=

dxy

.
Lời giải
Chọn D
Đường thẳng 
[image: image56.wmf]d

 đi qua điểm 
[image: image57.wmf](

)

1;2

A

, nhận 
[image: image58.wmf](

)

2;4

=-

r

n

 làm vectơ pháp tuyến có phương trình là 
[image: image59.wmf](

)

(

)

:21420

+--=

dxy



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image60.wmf](

)

1220

Û+--=

xy



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image61.wmf]250

Û-+=

xy

.
Câu 6:  [0H2-3.4-2] (GK2- K10 - Strong - Năm 2021-2022) Cho tam giác 
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Câu 7:  [0H2-3.4-2] (GK2 - K10. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho tam giác 
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Câu 8:  [0H2-3.4-2] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Cho tam giác 
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